

**ПРОТОКОЛ**  
**зборів співвласників багатоквартирного будинку**  
**за місцезнаходженням: м. Херсон, вулиця Залізнична, будинок №19**  
**проведених «05» лютого 2016 року.**

м. Херсон  
«05» лютого 2016 р.

**I. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ**

Загальна кількість співвласників багатоквартирного будинку: 68 осіб.  
Загальна площа всіх квартир та нежитлових приміщень багатоквартирного будинку: 3374,16 м<sup>2</sup>.  
У зборах взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості 66 осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення багатоквартирного будинку загальною площею 3179,35 м<sup>2</sup>.

**II. ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗБОРІВ**

1. Визначення управителя в управлінні багатоквартирного будинку.
2. Обрання уповноваженої особи (осіб) співвласників під час укладання, внесення змін, розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням.
3. Визначення переліку та розміру витрат на управління багатоквартирним будинком та затвердження комісійної винагороди управителю.
4. Уповноваження співвласника або управителя на подання протоколу на зберігання до виконавчого комітету.

**III. РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗБОРІВ**

Підписи, прізвища, ініціали осіб, що склали протокол

Трошкова А.В.  
Сивачова Л.А.

ання порядку денного «1. Визначення управителя в управлінні багатоквартирного будинку».  
пропозиція, яка ставиться на голосування щодо порядку денного: «Визначити управителем багатоквартирного будинку №19 по вулиці Залізничній у м. Херсоні  
овариство з обмеженою відповідальністю «КП «Центр» (код ЄДРПОУ 39647623)».  
олосування на Зборах щодо порядку денного:

» - 66 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 379,38 м<sup>2</sup>; «проти» - — співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить — м<sup>2</sup>; «утримався» - — співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить — м<sup>2</sup>.

ення прийнята (прийнято або не прийнято).

Підписи, прізвища та ініціали осіб, що склали протокол:

Гроскошова І.В. Шевченко С.В.  
Шевченко С.В. С.В.

тання порядку денного «2. Обрання уповноваженої особи (осіб) співвласників під час укладання, внесення змін, розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням та прийняття документації, щодо утримання житлового будинку».  
 опозиція, яка ставить на голосування щодо порядку денного: «Обрати *Гросєвського Андрійовича* *Володимирівича*  
№ *7* багатоквартирного будинку №19 по вулиці Залізничній у м. Херсоні уповноваженою особою під час укладання, внесення змін, розірвання договору з управителем, Товариством з обмеженою відповідальністю «КП «Центр» (код ЄДРПОУ 39647623)», здійсненням контролю за його виконанням.  
голосування на Зборах щодо порядку денного:

» - 66 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 3179,35 м<sup>2</sup>; «проти» - — співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить — м<sup>2</sup>; «утримався» - — співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить — м<sup>2</sup>.

ішення *критична* (прийнято або не прийнято).

Підписи, прізвища та ініціали осіб, що склали протокол:

*Гросєвський А.В.*  
*Семівацька Р.Д.*

*А.В.*  
*С.В.*